



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе проведения проверок по обращениям жителей Воронежской области**



В социальных сетях сообщается о возможном нарушении прав жителей в Воронеже в связи с застройкой пятиэтажного здания. Как сообщают граждане, в результате ведущихся работ и проезда тяжелой строительной техники на строениях близлежащих домов образовались повреждения, дорога приходит в негодное состояние.

Кроме того, сообщается, что жители другого района Воронежа через социальные сети обращаются к Председателю СК России с просьбой проверить законность строительства магистрали в непосредственной близости от жилого сектора, что, по мнению граждан, не отвечает требованиям безопасности и экологических норм, также сообщается, что планируется вырубка 400 деревьев, высаженных в 80-х годах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По изложенным сведениям следственными органами СУ СК России по Воронежской области организованы проверки.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Воронежской области Левиту К.Э. доложить о ходе проведения проверок и установленных обстоятельствах.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796688>